

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DES METIERS RELIÉS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

94dt86

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 12 Γενάρη 1994

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Οι αποφάσεις της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, που όχι μόνο στην χάραξη ενός διεκδικητικού αγωνιστικού προγράμματος δεν στόχευαν, αλλά αντίθετα καλλιεργούσαν την ηττοπάθεια και τον αποπροσανατολισμό, στις γραμμές του Συνδικαλιστικού Κινήματος, αφού ανέτρεψαν ακόμη και τις αποφάσεις του 27ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ για κατοχύρωση γνήσιου συστήματος ΑΤΑ και της κάλυψης των απωλειών, έδωσαν στήριγμα στην κυβέρνηση και της έστρωσαν τον δρόμο, για το πέρασμα μιας νέας πολιτικής άγριας λιτότητας σε βάρος των εργαζομένων και συνέχιση της λεηλασίας του εισοδήματός τους.

Η ομόφωνη απόφαση της οικονομικής επιτροπής της κυβέρνησης για την εισοδηματική πολιτική εντάσσεται στα πλαίσια της υλοποίησης των στόχων και κατευθύνσεων της ΕΟΚ, αποτελεί εμπαιγμό για τους εργαζόμενους και προσφέρει απλόχερα νέα κέρδη στην πλουτοκρατία.

Η δήλωση του Υπουργού Εργασίας "ότι η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να περάσει ακόμη και δια ροπάλου αυτήν την εισοδηματική πολιτική" δείχνει τις διαθέσεις της κυβέρνησης, ως προς την αντιμετώπιση των αγώνων των εργαζομένων.

Καλούμε την κυβέρνηση να ανατρέξει στις προεκλογικές της δεσμεύσεις για προστασία του εισοδήματος των εργαζομένων και να μας απαντήσει πότε επιτέλους λείπει την αλήθεια.

Καλούμε την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ έστω και τώρα να συναισθανθεί τις ευθύνες της απέναντι στους εργαζόμενους, που σ'αυτούς αύριο θα απολογηθεί, και να προχωρήσει στην οργάνωση της πάλης των εργαζομένων, για ικανοποιητικές Συλλογικές Συμβάσεις, για την κάλυψη των απωλειών της τελευταίας τριετίας, για γνήσια νομοθετημένη ΑΤΑ, για δίκαιο φορολογικό σύστημα, για απόκρουση των σαρωτικών για τους εργαζόμενους μέτρων της "Λευκής Βίβλου".

Καλούμε τους εργαζόμενους στον κλάδο να δώσουν το μαχητικό τους παρόν στην απεργία του κλάδου στις 20 του Γενάρη και να πρωτοστατήσουν στην δημιουργία και την ανάπτυξη ενός ενωτικού διεκδικητικού αγωνιστικού μετώπου καθώς και μετώπου αντίστασης στην πολυμέτρη επίθεση που δέχεται σήμερα η Εργατική Τάξη.

